



Statutární město Brno
Městská část Brno-Medlánky
Úřad městské části města Brna, Brno-Medlánky, Hudcova 7, Brno

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

Městská část Brno – Medlánky

Vyhlášení programu Rodinná politika 2025

Program o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Brna, městské části Brno – Medlánky byl schválen dne 28.08.2024 na 52. schůzi Rady MČ Brno-Medlánky pod č. usnesení 03/52.

Statutární město Brno, se sídlem Dominikánské nám. 196/1, městská část Brno-Medlánky, doručovací adresa Hudcova 239/7, Brno zveřejňuje v souladu s § 10 c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů program „Rodinná politika 2025“.

Popis účelu: Účelem je poskytnutí peněžních prostředků na podporu sladování rodinného a pracovního života, soudržnosti rodin, smysluplného trávení volného času mládeže i dospělých a posilování mezilidských vazeb občanů městské části Brno-Medlánky.

Důvod podpory: Cíle podpory vychází z projektů Audit familyfriendlycommunity, Strategie Brno 2050 a z projektu Brno zdravé město a jejich dílčích strategií a cílů, ke kterým se městská část Brno-Medlánky hlásí.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v roce 2025 v rozpočtu na program Rodinná politika 2025 z rozpočtu MČ Brno – Medlánky činí 100.000 Kč.

Minimální ani maximální výše dotace v jednotlivém případě není omezena.

Způsobilým žadatelem je fyzická nebo právnická osoba, která bude na území městské části Brno-Medlánky zajišťovat jednu z podporovaných aktivit: Sladování rodinného a pracovního života, soudržnosti rodin, smysluplného trávení volného času mládeže i dospělých, posilování mezilidských vazeb občanů městské části.

Lhůta pro podání žádosti je od 01.10.2024 do 15.11.2024 pro žádosti o dotaci nad 10.000 Kč.

Lhůta pro podání žádosti je od 01.10.2024 do 01.12.2025 pro žádosti o dotaci na jednorázové akce do 10.000 Kč.

Kritéria pro hodnocení žádosti:

- a) Věcný obsah projektu (zaměření a cílová skupina), popis a cíl projektu je popsán jasně a srozumitelně
- b) Prospěšnost a přínos pro městskou část Brno-Medlánky a její občany
- c) Schopnost žadatele naplnit projekt nebo program

Dotace budou poskytnuty pouze těm žádostem, u kterých příslušný orgán vyhodnotí, že splňuje všechna tři kritéria. V případě, že celková výše součtu všech požadovaných částek z uznaných žádostí bude vyšší než celkový objem vyčleněných finančních prostředků, mohou být dotace kráceny.



Statutární město Brno
Městská část Brno-Medlánky
Úřad městské části města Brna, Brno-Medlánky, Hudcova 7, Brno

Poskytovatel bude rozhodovat o žádostech ve lhůtě do 60 dnů od podání žádosti.

Podmínky pro poskytnutí dotace:

Žádosti se podávají prostřednictvím dotačního portálu na adrese: <https://dotace.medlanky.cz>

Žadatel žádost včetně příloh zašle do datové schránky městské části Brno-Medlánky (IDDS xddbgy8). V případě, že žadatel nemá možnost odeslání žádosti datovou zprávou, žádost vytiskne a oprávněnou osobou podepíše, a žádost včetně příloh podá prostřednictvím podatelny ÚMČ Brno-Medlánky (Hudcova 239/7, Brno) nebo prostřednictvím poštovních služeb zašle na adresu ÚMČ Brno-Medlánky. Žádosti o dotace se žadatelům nevracejí. Žadatelé mohou ve výjimečných případech požádat o podání žádosti prostřednictvím pracovníka ÚMČ Brno-Medlánky.

Povinné přílohy k žádosti: výpis údajů z evidence skutečných majitelů (pouze u evidujících osob), plná moc (v případě, že je žádost podána na základě zastoupení)

Žádosti, které budou obsahovat všechny formální náležitosti a splňovat podmínky dotačního programu budou předloženy ke schválení orgánům MČ Brno-Medlánky. Dotace budou poskytovány do vyčerpání finančních prostředků v programu. Na schválení žádosti o dotaci není právní nárok.

Žadatel o dotaci provede vyúčtování nejpozději do 31. 1. 2026 a za tímto účelem předloží poskytovateli doklady prokazující využití dotace v souladu s uzavřenou smlouvou. K vypořádání slouží vzor, který je k dispozici na webových stránkách městské části.

Formulář (vzor) žádosti je umístěn vždy u příslušného dotačního programu na internetové adrese: <https://dotace.medlanky.cz>.

Kontaktní osoby:

- Kateřina Žůrková, místostarostka MČ Brno-Medlánky, tel: 538 706 277, email: zurkova@medlanky.brno.cz
- Mgr. Martin Králík, referent Úseku právního, životního prostředí a dopravy, tel: 538 706 272, email: kralik@medlanky.brno.cz